



新华社社重点报刊

第5209期  
总第6175期

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报

地址/南京市洪武北路65号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:

发送短信、彩信至1065830096060

2.电信用户:

发送短信到10659396060

3.联通用户:

发送短信到1065596060

封面主编 吴明明

头版责任编辑 吴瑕

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

## 无锡新增1例H7N9 另1例感染者死亡

昨天，江苏省卫生厅通报，新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例，这名无锡患者目前病危，有明确禽类接触史。

据省卫生厅通报称，新确诊的患者顾某，女，59岁。2月3日晚被无锡市确诊为人感染H7N9禽流感病例，其患病前曾赴菜市场购买活鸡2只，由市场宰杀后回家清洗烹调。目前该患者在无锡某医院治疗，病情危重。省专家组已赶赴无锡市指导抢救。另据省卫生厅通报称，无锡市1例人感染H7N9禽流感确诊病例鲍某，经全力抢救无效，于2月1日凌晨死亡。患者鲍某，男，76岁。截至目前，江苏2014年共有人感染H7N9禽流感确诊病例。现代快报记者 刘峻 唐奕

### ■新闻链接

浙江省卫计委2月4日通报，该省新增4例人感染H7N9禽流感病例；广东省卫生计生委2月4日通报，该省新增3例人感染H7N9禽流感病例，其中死亡2例。综合

### 家禽业请求官方 停止H7N9每例通报

最近，广东、广西甚至全国家禽行业协会及企业纷纷联合向各级政府递交诉求信，明确请求“停止实行H7N9的每例通报，避免对疫情超密度的报道”。卫生部门一位不愿具名的人士说：“不通报新增病例，于法无据，于事无补。”

据新华社新媒体专电

### 家禽业受损 引“禽”流感定名之争

最近，广东省家禽企业联名给广东省政府写信，要求去掉“H7N9禽流感”中的“禽流感”一词，避免继续对家禽业造成伤害。业内人士认为，是否继续应命名为“禽”流感，一是看病毒源是否为禽类，二是看传播途径是否是由禽类传播至人。

据新华社新媒体专电

## 中央纪委研究室:重大腐败案要倒查追究领导责任

新华社北京2月4日电 中央纪委研究室近日在中央纪委监察部网站对十八届中央纪委三次全会精神进行解读。中央纪委研究室表示，要采取措施完善和落实党风廉政建设责任制。

中央纪委研究室指出，无论是党委还是纪委或者其他相关职能部门，都要对承担的党风廉政建设责任制进行签字背书。出了问题，就要严格追究责任。现在，一些被揭露查处的大案要案，实际上已经存在好多年了，却迟迟未能发现，结果愈演愈烈、触目惊心；有的地方长期存在团伙性的腐败活动，涉案人数很多，活动范围很大，也迟迟未

能查处；有的干部刚刚提拔上来，或者刚刚经过考核考察，就发现有重大问题，给我们党的公信力造成了极大伤害。要制定切实可行的责任追究办法，对发生重大腐败案件和严重违纪行为的地方、部门和单位，实行“一案双查”，既要追究当事人责任，又要倒查追究相关领导

责任，包括党委和纪委的责任。要实事求是，区别对待，分清责任，对于出现的违纪问题，要弄清楚是领导干部主动发现并坚决查处的或积极支持配合有关部门查处的，还是有失职渎职情节甚至故意掩盖、袒护违纪问题的，前者不承担领导责任，后者必须承担领导责任。

## 今夜江苏北部局地暴雪 南京今天可能迎“初雪”

返程高峰，却迎来雨雪。今天到后天，全省有雨雪，其中今夜到后天雨雪量最大，今夜江苏北部局地可达暴雪，其他地区雨、雪量中等。南京以降雨为主，今天白天或出现雨夹雪。

冷空气拨云散雾，昨天南京水晶天重现。但根据江苏省气象台昨天16时发布的全省天气预报，今天白天淮北地区有小到中雪，苏南地区有小雨，其他地区有小雨或小雨夹雪，夜里江淮之间北部和淮北地区阴有中到大雪，局地暴雪，沿江和苏南地区阴有中雨，其他地区阴有雨或雨夹雪，雨雪量中等，而且全省还有4~5级阵风6级的偏东风。

明天淮北地区有小到中雪，局部大雪，沿江和苏南地区阴有中雨，其他地区阴有雨夹雪或雪，雨雪量小到中等。后天淮北地区阴有小雪并渐止转阴到多云，沿江和苏

南地区阴有小到中雨转小雨夹雪，其他地区阴有小雨夹雪或雪并渐止转阴到多云。

昨天还是24节气中的第一个节气：立春，从气象意义上讲，以日平均气温稳定超过10℃的始日定为春季的开始。据多年气候规律分析，我们南京一般在立春日之后一个半月左右迎来春天。

前几天的“高温”，让南京的花草误以为春天来了，其实这只是冬天里的小插曲，未来几天南京以阴雨雪天气为主，寒意逼人，气温偏低，如果今天南京落雪，是这个冬天也是今年首场雪，比往年来得偏晚了一些。现代快报记者 刘伟伟

### 中央气象台发布暴雪蓝色预警： 中东部今天将有大到暴雪

新华社北京2月4日电(记者林晖)中央气象台4日发布暴雪蓝色预警，预计未来三天，中东部地区自西向东将出现大范围雨雪天气。

中央气象台预计，4日20时至5日20时，陕西中部和南部的部分地区、山西南部、河南大部、山东西南部、安徽北部、江苏西北部等地有大雪，其中河南西北部和东部、安徽北部等地的部分地区有暴雪(10至15毫米)；上述地区积雪深度将有5至15厘米，部分地区将出现道路结冰。

部分地区、山西南部、河南大部、山东西南部、安徽北部、江苏西北部等地有大雪，其中河南西北部和东部、安徽北部等地的部分地区有暴雪(10至15毫米)；上述地区积雪深度将有5至15厘米，部分地区将出现道路结冰。

### “财神”遇上冷空气，大风吹跑污染物 昨天南京空气质量良好

昨天是初五“迎财神”的日子，从午夜开始，震耳欲聋的鞭炮声就开始响个不停，污染物浓度也一度上升。但随着冷空气的到来，南京乃至全江苏这两天大降温。大风吹跑了污染物，昨天江苏空气质量以优良为主。

### 重度污染中迎来马年新春

蛇年最后一天，到马年第一天，南京空气质量都是重度污染。1月30日，南京的空气质量指数为283，重度污染，1月31日凌晨1点，受到烟花爆竹燃放的影响，南京PM2.5浓度一度达到每立方米391微克。江苏省13个省辖市也全部重度或严重污染。从大年初四开始，全省迎来了一股较强冷空气，同时带来了降水，带走了空气中的污染物，南京的空气质量也得到明显改善，从早上7点开始，南京的空气就在逐渐好转，下午4点时，全市各个国控监测点的实时数据都表现为良好。

### 昨天江苏13市全部优良

昨天是大年初五，也是传统习俗中“迎财神”的日子。所幸昨天遇上了冷空气，大风将空气中的污染物也吹得干干净净。

截至昨天傍晚6点，南京空气质量指数为58，良好，首要污染物是PM10。实时的PM2.5浓度仅为

### 南京三日天气

<b>今天</b>	白天阴有小雨或小雨夹雪，夜里阴有小到中雨，偏东风4~5级阵风6级，1~5℃
<b>明天</b>	阴有中雨局部大雨，3~6℃
<b>后天</b>	阴有小雨或小雨夹雪，1~3℃

## 郑州新郑机场昨现惊险一幕 一架飞机降落时机头触地

系前起落架意外缓慢收起所致；事故未造成人员伤亡

2月4日傍晚，郑州新郑机场的一架幸福航空新舟60飞机落地滑跑时，前起落架意外缓慢收起，导致机头触地。机场相关人士称，该事故并未造成人员伤亡。目前民航河南监管局已介入调查。

幸福航空官方微博晚间发布消息称，2月4日18时29分，该公司一架飞机在执行太原至郑州的JR1533航班时，在郑州新郑国际机场落地后的滑行过程中，飞机前起落架意外缓慢收起，机头着地。机组人员和旅客共44名，无人员伤亡。另据现场目击者称，机头下陷与地面摩擦出火花，滑行了一段距离。

事故发生后，飞机上的人员被及时疏散，120、119等到达现场，机场启动了应急救援程序。新郑机场一度完全封闭，到2月4日22时33分恢复正常。

新舟60飞机为国产双涡轮螺旋桨发动机支线飞机。综合新华社



事故现场 图据“@央视新闻”

### 要闻

#### 水电气

#### 将全面实行阶梯价格

近日，国家发展和改革委员会新闻发言人李朴民表示，今年国家发展改革委将加快完善资源性商品价格的形成机制，积极推动电力、天然气、水、铁路、航空等领域的改革，完善民用水、电、气等阶梯价格制度。今年年初，发改委、住建部联合发文，要求2015年底前，全国设市城市原则上要全面实行居民阶梯水价制度。阶梯设置应不少于三级。据新华网

### 2014年高校毕业生规模再创新高

新华社北京2月4日电(记者华春雨)教育部近期对做好2014年高校毕业生就业工作作出部署，提出将努力实现更加充分更高质量的就业。教育部部长袁贵仁在近期召开的2014年全国普通高校毕业生就业工作会议上表示，2014年高校毕业生规模为727万人，毕业生总量压力进一步增大；同时，用人需求结构性矛盾突出，毕业生就业观念仍需进一步转变。